

# СКОРОСТЬ - НЕ ГЛАВНОЕ!

*Дети и воспитатели детского сада №20 г. Павловска приняли участие в городской акции «Скорость - не главное» детского общественного движения «Юный инспектор Санкт-Петербурга».*

*Самостоятельно изготовили брелоки для подвешивания в автомобилях в виде домиков, отражающих главную мысль акции «Скорость - не главное!», символизирующих, что в жизни главное не скорость, а дом, в котором тебя ждут.*

*Изготовленные брелоки дети раздавали родителям-водителям.*

*Мероприятие было проведено в формате небольшой театрализованной постановки, в ходе которой было рассказано о необходимости соблюдать ПДД и, в частности, скоростной режим. Мы очень надеемся, что наши родители-водители прислушаются к нам, и не будут превышать скорость.*



**СКОРОСТЬ  
— НЕ ГЛАВНОЕ!**